

本报综合消息 从“千播大战”到如今的“一统天下”，游戏直播行业迎来了意料之中的巨变。日前，游戏直播行业的两大龙头：虎牙和斗鱼终于宣布合并。在这场“斗鱼退市虎牙独大”的合并计划中，无疑将会使得游戏直播的资源进一步集中，同时也将为游戏直播行业带来新的变数。

合并后斗鱼将成为虎牙全资子公司

10月12日晚间，虎牙与斗鱼联合宣布双方已签订“合并协议与计划”。根据合并协议，虎牙将通过以股换股合并收购斗鱼所有已发行股份，斗鱼将成为虎牙私有全资子公司，并将从纳斯达克退市。

资料显示，斗鱼和虎牙均为国内游戏直播平台，根据2020年第二季度财报显示，这两大游戏直播平台二季度平均月活跃用户均突破1.6亿，单季营收超过25亿元人民币；两家公司的合并，将诞生一家覆盖数亿用户的大型游戏直播平台，并在多方面产生协同效应。

在资本层面，虎牙在2018年登陆美国资本市场，而斗鱼则是2019年在纳斯达克上市。据最新的财报显示，虎牙今年二季度营收为26.9亿元人民币，斗鱼为25亿元人民币，二者间营收差额相较于第一季度同比扩大约41%。此外，二季度虎牙利润约为5.8亿元人民币，相比一季度增长21%；斗

虎牙与斗鱼合并，游戏直播行业有何变数？

鱼二季度利润约为5.2亿元人民币，涨幅为7.6%。而在公布合并计划之前，虎牙市值也比斗鱼要高不少。

值得注意的是，在签署此合并协议的同时，斗鱼与腾讯还签署了关于企鹅电竞业务的转让协议，斗鱼将从腾讯获得企鹅电竞业务。换言之，斗鱼通过加上企鹅电竞后，实现了和虎牙1:1的股权市值对等。

电竞迎契机 数百亿市场有待挖掘

据今年7月第三方数据研究机构艾瑞咨询发布的《中国游戏直播行业研究报告》显示，中国游戏直播整体市场规模预计在2021年将扩张至近400亿元。

而对于游戏直播行业而言，得到政策和行业支持的电竞行业，无疑是和未来带来的更大的一个市场憧憬。

记者了解到，日前，趣丸网络旗下的TT电竞就正式斥巨资购入王者荣耀职业联赛席位战队广州TTG战队，直接进入了电竞行业。而在刚

刚结束的2020赛季《守望先锋联赛》总决赛，在国内就通过哔哩哔哩、网易CC直播、虎牙直播进行全程现场直播，上百万粉丝通过定制虚拟舞台观看了这场特殊线上直播。

近年，我国电竞产业快速发展，多地政府纷纷出台政策扶持电竞产业。2019年，广州提出力争到2021年基本建成“全国电竞产业中心”；今年7月，深圳出台首个电竞扶持政策“龙岗电竞产业9条”，鼓励发展电子竞技俱乐部；8月，电竞北京2020系列活动全面启动，并与新基建、新场景、新消费、新开放、新服务有机结合。据悉，2019年中国电竞产业规模达到1102.2亿元，其中电竞生态市场规模同比增长62.8%，成为贡献最大的一环，而近年来，关于电竞直播带来的收益的逐渐成为了诸如虎牙和斗鱼这样的平台的重要收入来源。

游戏直播或进入“后头部竞争时代”

记者了解到，在虎牙和斗鱼合并

之后，腾讯将拥有60%以上投票权，在业内人士看来，这次由腾讯推动促成的虎牙、斗鱼的合并交易，意味着两家行业领先的直播企业正式被纳入腾讯麾下。这在很大程度上将降低内部消耗，集中优势“火力”于游戏直播市场进一步扩张。

虽然普遍认为斗鱼与虎牙两家头部的游戏直播企业的合并会降低游戏直播行业竞争的压力，但是事实上合并远非竞争的结束。分析认为，接下来中国的整个游戏直播行业或将进入“后头部竞争时代”。

据艾瑞咨询报告数据显示，2019年以来，并没有新的独立游戏直播平台成立，这从一个层面上说明游戏直播行业逐渐趋于饱和。但游戏直播作为重要的内容产业赛道，仍具有强大吸引力和新机会：一方面，哔哩哔哩、快手、西瓜视频等新锐拓展游戏直播业务并持续加大投入；另一方面，酷狗直播、爱奇艺等众多娱乐直播平台，均延伸出游戏直播内容，构建多元化直播内容生态，游戏直播下半场的竞争仍然十分激烈。

女举彭翠婷超世界纪录

罗诗芳“首秀”夺三金

本报综合消息 “崀山杯”2020年全国女子举重锦标赛暨东京奥运会模拟赛17日在湖南邵阳进入第二个比赛日，广东选手彭翠婷在71公斤级抓举比赛中举起123公斤，超过国际举联规定的世界纪录标准。首次参加成年组比赛的湖南选手罗诗芳力压两名国家队队员，勇夺三金。

在非奥运级别的71公斤级对决中，彭翠婷抓举123公斤夺冠，打破全国纪录，也超过了117公斤的世界纪录标准。挺举阶段，她仅举起131公斤，总成绩254公斤位居第二。福建选手廖桂芳以139公斤、255公斤夺得挺举和总成绩冠军，并打破这两个项目的全国青年纪录。

彭翠婷赛后表示，抓举是她的强项，对这个成绩还算满意，发挥出了训练水平。挺举稍微受到伤病影响，没有发挥出训练中的水平。



在两名国家队队员陈桂明、罗小敏参赛的59公斤级比赛中，19岁的湖南选手罗诗芳以抓举103公斤、挺举130公斤、总成绩233公斤的成绩包揽三枚金牌，还把自己创造的挺举全国青年纪录提升了3公斤。代表陕西出战的陈桂明挺举129公斤、总成绩226公斤收获两枚银牌。重庆队罗小敏抓举三次试举失败后，放弃挺举比拼。

“我把训练水平都发挥出来了，姐姐们状态不是很好。”首次参加成年组

比赛的罗诗芳表示，通过这次比赛收获了自信，今后要争取多参赛，提升能力。

本届锦标赛开赛以来，国家队队员鲜有统治性发挥，邓薇是前两个比赛日唯一独揽三金的国家队队员。在64公斤级比赛中，作为这一级别抓举、挺举、总成绩三项世界纪录保持者，她以抓举113公斤、挺举138公斤、总成绩251公斤的成绩拿下三枚金牌。期间，她一次尝试抓举116公斤、两次尝试挺举143公斤均告失败。

西甲综合

皇马巴萨双双落败

本报综合消息 西班牙足球甲级联赛第6轮17日展开。在两场焦点战中，西甲双雄皇家马德里和巴塞罗那双双落败。

皇家马德里本轮在主场迎战升班马加迪斯。第16分钟，加迪斯队的内格雷多接队友传球，中路头球摆渡，右路插上的洛萨诺面对上前封堵的库尔图瓦挑射破网，将比分改写为1:0。此后双方均无建树，加迪斯成功将1:0的比分保持到终场。

落败后的皇家马德里目前以3胜1平1负积10分的成绩暂时名列西甲积分榜榜首。

巴塞罗那本轮客场挑战赫塔菲，上半场巴萨获得多次进球机会，但都没有收获进球。第56分钟，德容禁区内推倒达科纳姆被判点球，哈伊梅·马塔主罚命中，为赫塔菲打破僵局。最终，赫塔菲1:0战胜巴萨。

湖北科技学院附属第二医院



医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门)

健康热线:0715—8102616

湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院，现有职工500人，其中正高职称29人，副高职称65人；博士27人，硕士52人；二级教授4人，三级教授4人；国务院津贴专家1人，省政府津贴专家5人，楚天学者和彩虹学者4人，开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室；购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念，全心全意为人民的身心健康服务。

在切实保障体检客户及相关医务人员健康安全的前提下，积极稳妥地推进复工、复产，湖北科技学院附属第二医院体检科近日已全面恢复正常体检工作，接受体检预约(预约电话:8102616)。

为了您的安全，我们将严格做好以下防控措施：
1、团检客户实行预约制体检，请提前电话预约体检时间。

2、来体检科时，请您佩戴口罩，尽量勿携陪同人员，如特殊需要，每位体检客户仅限一位家属陪同。

3、体检前预检，对每一位进入体检科人员先进行预检，预检包括手消毒和流行病史询问。未经预检或异常人员，都不可进入体检科。

4、严格消毒，我院院区及体检科每天进行防护、清理、消毒工作。

5、流量限制，为防护安全考虑，一批一检，严控同一时段内体检人数。排队时人与人之间尽量保持1米以上距离。

6、暂停部分项目，肺功能测定、C14呼气试验。以上所述事宜，意在最大限度降低交叉感染风险，敬请广大体检客户及家属们理解！